
 

REFERAT 
 

  

Referat fra: Bypakke Sandefjord – Møte i styringsgruppa 

  

Dato: 04.12.2024 

  

Til stede: Bjørn Ole Gleditsch (Sandefjord kommune, møteleder) 

Bjørn Orerød (Sandefjord kommune) 

Bror-Lennart Mentzoni (Vestfold fylkeskommune) 

Arild Theimann (Vestfold fylkeskommune) 

Roar Midtbø Jensen (Statens vegvesen) 

Signe Moland (Sandefjord kommune, referent) 

Sindre Væren Rørby (Sandefjord kommune, observatør) 

Olav Uldal (Statens vegvesen, observatør) 

  

Forfall: Sefrid Line Jakobsen (Jernbanedirektoratet) 

 

  

 

Referat: 

Sak Oppfølging/ansvar 

1. Status for arbeidet 

Leder i sekretariatet, Signe Moland, ga en kort orientering 

om status for arbeidet. Se vedlagt presentasjon.  

 

2. Prosjektplan 

Moland orienterte kort om utkastet til prosjektplan med 

forslag til aktiviteter for 2025. Se vedlagt presentasjon. Det 

planlegges oppstart av arbeid med handlingsplan i januar 

og et felles seminar med faglig påfyll og workshop i 

februar. Mer info kommer. 

 

Innspill/diskusjon: 

- Det pågår bygging av ny skole på Vesterøya som vil 

kreve prioritering av midler til trafikksikkerhet/gang- og 

sykkeltiltak rundt skolen de neste årene.  
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- Bilfikken til/fra Vesterøya og mot sentrum (Kilgata) er 

forventet å øke (med 14 %) og skape forsinkelser frem 

mot 2030. Bypakka vil prioritere tiltak som kan få flere 

til å gå, sykle og reise kollektivt. Hvorvidt bypakka, 

med de forutsetningene som ligger nå, kan avbøte de 

fremkommelighetsutfordringene som er ventet for 

biltrafikken er usikkert. Det trengs mer utredning 

(modellberegninger) i området. Og det må stilles 

strenge krav til eventuelle nye utbygginger på 

Vesterøya.  

- Ambisjonsnivået for bypakka må settes opp mot 

finansieringen. Arbeidet med handlingsplanen vil bidra 

til å belyse dette.  

- Det pågår arbeid med kollektivtiltak frem mot nytt 

anbud i 2026. Kommunen og VFK har god dialog om 

tiltak på Vindal og ny terminal ved Sandefjord 

jernbanestasjon (trekanttomta).  

- Kommunen forventer at VFK kommer på banen med 

økte midler til tiltak i Sandefjord, da det har vært en 

skjev fordeling i fylket de siste årene.  

Behandling og vedtak: 

Innstilling fra administrativt råd 15.11.24: 

Administrativt råd anbefaler at styringsgruppa fatter 

følgende vedtak: 

 

• Prosjektplan for Bypakke Sandefjord tas til 

orientering.  

• Planlagte aktiviteter for 2025 godkjennes. 

 

Styringsgruppa fattet følgende vedtak: 

• Prosjektplan for Bypakke Sandefjord tas til 

orientering.  

• Planlagte aktiviteter for 2025 godkjennes. 

3. Kommunikasjonsstrategi 

Moland orienterte kort om arbeidet med en 

kommunikasjonsstrategi for bypakka. Fylkeskommunen 

har tatt initiativ til et samarbeidsråd hvor byene kan lære 

av hverandre. Første møtet er 12.12.  

 

Innspill/diskusjon: 

- Kommunikasjonen er viktig og styringsgruppa vil 

gjerne lære mer om temaet. 
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- Hvilke begreper vi bruker betyr noe. Selv om 

nullvekstmålet ligger fast må vi tenke på hvordan vi 

kommuniserer slik at vi løfter de positive effektene og 

skaper engasjement. 

- Det kom tips om god foredragsholder på teamet: 

Petter Gulli. Tipset tas med til planlegging av 

arrangement i februar eller neste styringsgruppemøte. 

 

 

 

SK (sekretariatet) 

4. Møteplan 2025 

Det forslås 2. møter i året, i april og oktober. Kommunen 

vil komme med forslag til datoer som hensyntar 

møtekalenderen i fylket og kommunen.  

 

SK (sekretariatet) 

5. Eventuelt 

Ingen saker. 

 

 


